68 IV. Arbeitskrifte und Arbeitseinkommen

14. Arbeiter und Angestellte im Jahresdurchschnitt

nach Eigentumsformen der Betriebe und nach Wirtschaftsbereichen

Arbeiter und Angestellte ;
(ohne Lehrlinge) Lehrlinge
W irtschafiisbergicl 1967 | 1968 | 1969%) 1967 1968 | 1909%)
1000
INAUSHTIE 1o nes + e e e | 2797,7 2812,7 2818,1 181,3 175,0 169,7
Produzierendes Handwerk (ohne Bauhandwerk) — ..... 149,0 150,0 151,5 30,2 289 26,4
Bau WirtSChaft...........oo.oovveovvrveeeeeseeeseesoeesseesoseensesnnes + oo e 374,5 405,1 439,5 56,2 66,0 79,5
Landwirtschaft!) . 249,6 2439 236,8 37,7 5,4 31,8
Verkehr, Post- und Fernmeldewesen............ccooovvvveees «vv s 5231 520,2 531,1 26,1 26,8 26,1
HANAET ettt s e e 7979 7952 784,3 41,9 432 42,1
Sonstige produzierende Zweige...........coovvvvereeurinenes o v v e 161,5 161, 169,5 } 15,8 4,6 3,0
Nichtproduzierende Bereiche 1190,9 12235 12437 : 44 4 43,6
Zusammen 62443 6311,7 6374,5 419,2 4245 4222

Eigentumsformen der Betriebe, Einrichtungen, Verwaltungen

Sozialistisch

Industrie .. . 23549 23712 23788 167,0 161,2 156,9
Produziere: 2 9,1 9, 8,8 8,8 8,4
Bauwirtschaft 295,1 3253 359,9 45,7 56,5 71,5
Landwirtschaft 237,2 231,3 222,6 37,0 34,7 31,2
Verkehr, Post- un b 509,7 506,4 517,4 26,1 26,7 26,1
HANE ... 706,2 704,9 696,8 40,0 41,4 40,4
Sonstige produzierende Zweige } 1235.7 149,8 157,9 39.1 44 2,7
Nichtproduzierende Bereiche ..............cccoeviiciiinncinnnne > 1118,6 11219 3% 38,1 37,9

Zusammen 53479 5416,5 54843 363,8 371,9 3752

Staatliche Beteiligung

INAUSHEIE ..o 349,2 3553 359,7 12,2 12,0 11,3
Bau Wirtschaft .........cccovevenninnierinne 44,6 45,1 46,1 35 3,7 2,8
Landwirtschaft!) ... 1,8 1,5 1,6 0,2 0,2 0,2
Verkehr ................ 2,7 2,8 2,9 0,0 0,0 —_
Handel 34,7 37,2 37,0 0,8 0,8 0,7
Sonstige produzierende Zweige } 5.9 52 5,4 101 0,2 0,2
Nichtproduzierende Bereiche . 2 0,9 0,6 | A 0,0 0,0

Zusammen 438,9 448,1 4532 16,8 16,9 15,2

Privat

Industrie 93,7 86,2 79,6 2,1 1,8 1,5
Produziereﬁldfes Handwerk (ohne Bauhandwerk). 122,2 142,2 143%,5 2%,491 2(%,;g 18,(2)
Bauwirtschaft X » 8 B > 5,
Landwirtschaft!)... %8,? H,(l) %(2),2 8,8 8,(5) 0,4
Verkehr ............... N ) B A , 0,0
Handel ....... 57,0 53,1 Sg,g 1,1 1,0 0,9
Sonstige produzierende Zweige A 6,1 s 0,1 0,1 0,1
Nichtproduzierende Bereiche . ; } 18,0 1040 1012 65 6.4 57

Zusammen 457,5 447,1 436,9 38,7 35,7 31,8

x) EinschlieBlich Forstwirtschaft. — ) Vorldufige Zahlen.



